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Tárgy: Zabszalma- lovasterápiás helyszín

Tisztelt Barts J. Balázs vezérigazgató Úr!

A Zabszalma alapítvány megalakulása óta tanulásban akadályozott, értelmileg akadályozott, 

fogyatékkal élő, autista, magatartás és viselkedés zavarokkal küzdő gyerekek fejlesztésével 

foglalkozik ló munkatársak és gyógypedagógusok segítségével.

A korai fejlesztéssel egy-egy nehéz kezdet, elakadás is behozható. Hiszünk abban, hogy a lovak 

a legjobb segítőink ebben a kemény munkában.

Fejlesztő foglalkozásokat tartunk hetente 85 eltérő fejlődésű gyerek számára. Célunk, hogy a 

leghatékonyabb kognitív és motoros fejlesztést biztosítsuk a legrászorultabb gyerekek számára.

Évente több családi napot is tartunk (Mikulás kupa, Zabszalma nap), ahol a szülőket és 

testvéreket is szeretettel látjuk lovas programjainkon. Alapítványunkat gyógypedagógusokon 

és a lovas szakembereken túl önkéntesek segítik munkájukkal. A családok nagy része 

kedvezményesen vagy ingyenesen járhat foglalkozásainkra. Alapítványunk közhasznú 

alapítvány.

A területet, ahol most tudjuk tartani foglalkozásainkat sportberuházási célra akarja az állam 

megvásárolni Zuglótól. Így sajnos hamarosan el kell hagynunk a területet, így a gyerekek 

ellátása veszélybe kerülhet. A Zabszalma alapítvány kurátoraként a segítségét és a támogatását 

szeretném kérni abban, hogy lovasterápiás fejlesztő központunk számára új helyszínt találjunk 

Budapesten.

Előzetes egyeztetést követően egy számunkra alkalmas főváros tulajdonában álló területet 

találtunk, amely alkalmas lehet terápiás helyszínnek és a lovak elhelyezésére. A III. kerületi
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Mocsáros dűlő területén (Határ út- Pusztakúti út határolt terület) tudnánk kialakítani 

lovasterápiás központunkat.

A mostani helyszínen az összes létesítményünk (mosdó, öltöző, közösségi tér, lovak 

elhelyezése) mobil szerkezetű, konténer rendszerű, mozgatható. Nem igényel alapozást, 

bármilyen építési munkálatot a területen. Így a természetvédelmi területet nem veszélyezteti.

Ezúton is köszönöm figyelmét és idejét e levél elolvasásához. Amennyiben bármilyen további 

kérdése merülne fel további információkkal rendelkezésre állunk.
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